Fiche de travail élève
Niveau 5ème

Titre de l'activité : La résistance de différentes roches à l'action de l'eau,

Observation du profil d'un affleurement de craie avec banc de silex en saillie et poche d'argile,
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Problème : Comment peut-on expliquer le profil de l'affleurement?

Chercher une hypothèse: (Ra)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Déroulement du TP pour vérifier l'hypothèse :

Groupe 1 (Re) : Verser de l'eau dans un récipient contenant un morceau de craie,



    Verser de l'eau dans un récipient contenant un morceau de silex,

Groupe 2 (Re) : Verser de l'eau dans un récipient contenant un morceau de craie,



     Verser de l'eau dans un récipient contenant un morceau d'argile,

Tableau de résultats: (C) 
	Groupe 
	Groupe 1
	Groupe 2

	Roches testées
	Craie 
	Silex 
	Craie 
	Argile 

	Résultat 
	
	
	
	

	Conclusion 
	
	


Conclusion: (Ra)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

